Szanowni Rodzice,
w związku z piątkową informacją dotyczącą wystąpienia zanieczyszczenia mikrobiologicznego wody oraz unieruchomieniem działalności produkcyjnej, tzn. wyłączeniem z użytkowania kuchni, co uniemożliwia nam przygotowanie posiłków dla dzieci, po uzgodnieniu z organem prowadzącym, mając na względzie zdrowie
i bezpieczeństwo Państwa dzieci, podjęłam decyzję o przedłużeniu zawieszenia prowadzenia wszystkich zajęć dydaktycznych i opiekuńczo – wychowawczych w oddziale przedszkolnym Szkoły Podstawowej im. Legionów Polskich 1914-1918 w Legionowie oraz w oddziałach Przedszkola Miejskiego nr 14 Kraina Marzeń w Legionowie w dniach 25-26 marca 2025 r. (wtorek, środa).
Bardzo proszę o wyrozumiałość, sytuacja, która zaistniała nie jest zależna od nas, uważam, że zdrowie dzieci jest najważniejsze i nie należy go narażać.
W środę 26 marca w związku z przedłużającym się zamknięciem placówki w celu usystematyzowania i realizowania zadań wychowania przedszkolnego nauczyciele przygotują karty prac dla dzieci, które zostaną Państwu przesłane przez dziennik. Karty pracy będą mogli odebrać Państwo również w przedszkolu.

W dniu dzisiejszym ponownie zostały pobrane próbki wody w naszej placówce, jak tylko ich wyniki będą negatywne, wznowimy działanie naszego przedszkola.

Bardzo proszę o śledzenie komunikatów na stronie szkoły i przedszkola oraz dzienniku elektronicznym.
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